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Časová souslednost a vzorek

N=582 N=849 N=741 N=571 N=502

2009 12/2019 4/2020 6/2020 9/2020

1. Vzorek rodičů – reprezentativní na úrovni ČR 

(pohlaví, vzdělání, region, ročník dítěte a typ 

školy)

2. Vzájemně porovnatelné výsledky mezi vlnami

Sběr 9/2020
Mezi 22. 9. – 5. 10. (většina do 1. 10.)
Průměr počtu nakažených (22.9. –
1.10.) - 2350



1. Nerovnosti a well-being dětí



Děti méně vzdělaných rodičů častěji nevlastnily počítač, neměly 
kvalitní připojení k internetu nebo se k počítači v rodině nedostaly

Zdroj: Proměny názorů rodičů na v zdělávání, Vlna 3, N=741.
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Karanténa a s ní spojené vzdělávání na dálku vedly u 20  - 30 % 
rodin k častějším konfliktům
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Zdroj: Proměny názorů rodičů na v zdělávání, Vlna 4, N=571.



Konflikty nastávaly častěji v rodinách s dětmi na prvním stupni ZŠ

Zdroj: Proměny názorů rodičů na v zdělávání, Vlna 4, N=571.
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Konflikty nastávaly častěji v rodinách s dětmi na prvním stupni ZŠ

Zdroj: Proměny názorů rodičů na v zdělávání, Vlna 4, N=571, Vlna 5 = 502.
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2. Cíle vzdělávání a ideální škola



Během pandemie se snížily a následně vrátily zpět aspirace 
rodičů na vzdělání jejich dětí

Zdroj: Proměny názorů rodičů na v zdělávání, Vlna 2, N=849, Vlna 3, N=741, Vlna 4, N=571, Vlna 5=502.
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Rodiče považují za nejdůležitější cíl vzdělávání vést žáky k práci 
s informacemi

Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 2, N=849, Vlna 5, N=502. 
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Ideální škola v posledním desetiletí. Od vybavení k učitelům 
a prostředí školy
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Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 1, N=582, Vlna 2, N=849. Škála 1 (velmi důležité) až 5 (velmi nedůležité). 

Lidsky kvalitní učitelé, osobnosti
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Rodiče od ideální školy vyžadují především kvalitní a charakterní 
učitele

Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 2, N=849, Vlna 5, N=502. Škála 1 (velmi důležité) až 5 (velmi nedůležité). V grafu z důvodu omezeného prostoru chybí odpovědi 

s nejnižší podporou: prestiž školy (26 %), volnočasová nabídka (26 %), menší počet žáků ve třídě (24 %), vysoké nároky (10 %) , méně domácích úkolů (9 %).
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3. Rodiče a druhá vlna



Většina rodičů nesouhlasila koncem září s distanční výukou, 
ani s rouškami ve třídách
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Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 5, N=502.
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Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 5, N=502.



Většina rodičů se nebála posílat děti do školy
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Zdroj: Proměny názorů rodičů na vzdělávání, Vlna 5, N=502.
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